

Итоги Всероссийского легкоатлетического пробега «Сказы Бажова»

4 - 5 июня 2011 года на территории ПГО состоялся 28-й Всероссийский фестиваль бега «Сказы Бажова». Мероприятие проводилось в два дня: 4 июня работала мандатная комиссия, которая регистрировала участников фестиваля, а для гостей и местных спортсменов была организована экскурсия в музей-Дому ОАО «СТЗ». Затем был зажжён от печи электросталеплавильного цеха факел, символизирующий пробег, после чего на лыжной базе ОАО «СТЗ» был организован «Костёр дружбы» – с ухой, пирогами и песнями, а для детей дворовых клубов были организованы «Весёлые старты». Многие гости приезжают уже не первый раз в Полевской и с удовольствием принимают участие в мероприятиях перед самим пробегом. Всего же в первый день зарегистрировалось 200 участников пробега, из них 42 человека – приезжие, которые были размещены в гостинице лыжной базы ОАО «СТЗ» и в гостинице на ул. М. Горького, 1а. Традиционно ветераны спорта из КОЛБ «Сказ» оказали большую помощь в организации и проведении всех мероприятий «Костра дружбы».

Во второй день фестиваля состоялся непосредственно сам легкоатлетический пробег с пл. Ленина по опровергнутому в прошлом году маршруту. Предваряет пробег наша изюминка – это карнавальный забег ребяташек ДДУ Г. Полевского – 160 человек, которые всегда с удовольствием принимают участие и, конечно, получают сладкие призы.

Спортивной составляющей пробега является преодоление легкоатлетических дистанций на 5, 10, 20 км. Всего в этом году зарегистрирован и вышел на старт 591 участник, из них 588 финишировали, в том числе около 300 подсчёты, привнесших участие в пробеге. Общее число

участников пробега – 751 человек. На открытии пробега присутствовали и обращались с приветственными словами к участникам пробега заместитель главы администрации ПГО по социальным вопросам Д.И. Чабаева, председатель Думы ПГО А.В. Ковалев, председатель Ассоциации клубов любителей бега России В.П. Волков. Всего в соревнованиях приняли участие жители съезде 40 разных территорий из Свердловской, Челябинской, Пермской, Курганской, Тюменской, Омской и Московской областей, Казахстана. Все участники пробега получили памятные медали, буклеты с материалами о нашем городе, об истории пробегов и о развитии спорта в Полевском, после финиша каждый имел возможность выпить горячий чай с булочкой и посетить городскую баню. Все получили свои заслуженные награды. Традиционными призами от ВПП «Единая Россия» и депутата областной Думы А.В. Серебренникова награждены ветераны ВОВ, самые младшие и самые старшие участники пробега, спортсмены-инвалиды по слуху и зрению. Главными призами главы ПГО в этом году были ноутбуки, которыми награждены победители в абсолютном первенстве на дистанции 20 км. Спонсоры пробега – Всероссийский КЛБ и магазин «Эльдорадо», ИП Писцов. Культурную программу для церемонии награждения готовили коллективы ДК и ОАО «СТЗ».

Слаженно сработали городские службы, обслуживающие соревнования: СМИ, лыжная база ФСК ОАО «СТЗ», ЦГБ, ОВД и ГИБДД, ПКК, ППЛ, ПУ №98, УО и другие структурные подразделения администрации ПГО. Хорошо сработала в этом году судейская бригада под руководством главного судьи В.А. Лимонова и главного секретаря М.В. Суриной.

Погода нам благоволила, а также то, что пробег проходил по удобной трассе по улицам города. Пробег стал своеобразной пропагандой ЗОЖ и занятий спортом.

Традиционно были произнесены слова благодарности в адрес администрации ПГО и оргкомитета пробега за удачно перенесенный и проведенный 28-й пробег «Сказы Бажова».

Главными инициаторами и организаторами пробега являются Всероссийская федерация лёгкой атлетики, Ассоциация бега России, Министерство ФКиС Свердловской области, отдел по физической культуре и спорту администрации ПГО, местное отделение ВПП «Единая Россия», 00 КОЛБ «Сказ», ФСК ОАО «СТЗ», МОУ ДОД ДЮСШ, МУ «Спортооружия

г. Полевского». Хочется сказать о тех организациях, без которых провести такое масштабное мероприятие было бы гораздо сложнее. Это наши спонсоры и благотворители: традиционно ОАО «Северский трубный завод», Корпорация «Сибирское здоровье», Комбинат бытового обслуживания «Полевчанка», ИП Шиляева, ИП Чемоданов, ИП Торопов, ИП Кульбаев, ООО «Технология», ИП Писцов (магазин «Эльдорадо»), ЗАО «Уральский мрамор», Комбинат «Черкашин и партнер», телекомпания «5 канал».

Праздник здорового духа, тела и огромной силы воли проведен достойно, он стал ежегодным, популярным и традиционным.

С.Г. Кожанова, зав. отделом по физкультуре и спорту

ОБЪЯВЛЕНИЕ

12 июня в 13 часов в парке культуры и отдыха состоится городской открытый фестиваль народного творчества «Гулянье на Троицу».

Организаторы – ОМС Управление культурой ПГО и Православный приход во имя Святой Троицы.

В программе праздника:

- Крестный ход по городу.
- Троицкие хороводы, молодецкие игры и забавы с участием фольклорного коллектива «Перевоз», рук. Валентина Паркулаб (г. Екатеринбург).
- Фестивальная программа творческих коллективов Полевского городского округа: Центра культуры и народного творчества, Дворца культуры и техники ОАО «СТЗ», Детской музыкальной школы № 1, Бажовского центра детского творчества, сельских Домов культуры.

- Ретро-программа «Пой, город!» с участием коллективов народной песни (клуб «Играй, гармонь!» ГЦД «АЗов», хор ветеранов «Приятели» и вокальный ансамбль «Отрада» ДК и Т ОАО «СТЗ»). Организатор программы – Дворец культуры ДК и Т ОАО «СТЗ».

- Детская игровая программа «Берёзовые потешки» с участием театра-студии «Конфетти» ГЦД «АЗов».

- Выставка-ярмарка изделий уральских ремесленников «Город мастеров» Культурно-экспозиционного комплекса «Бажовский», мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству.

- Благотворительная трапеза.

- Катание на лошадях.

- Стрелковый тир «Робин Гуд».

ОМС Управление культурой ПГО